

Первый раз в детский сад

*Сегодня маленький ребенок
Пришел впервые в детский сад.
Там ярок мир и очень звонок,
Игрушек разных длинен ряд.
Пусть добрым будет начинанье.*

В нашем детском саду наступил долгожданный день, когда мамы и папы привели своих маленьких малышек в детский сад. Малыши знакомятся первый раз с детским садом. Для них это очень сложный период, переживают родители, дети и воспитатели. Родители переживают за своих малышей, как примут малыша в коллективе, как он адаптируется, быстро ли он привыкнет к коллективу и воспитателям. Нам воспитателям нужно в это время приложить много усилий, внимания и понимания к малышам, которые только впервые переступили порог детского сада.

Детки прибывают постепенно. Адаптация детей проходит сравнительно спокойно, но у всех по-разному. Кто-то пришел, как к себе домой, без слез, а кто-то очень переживает расставания с мамой. Дети стали присматриваться друг к другу, привыкать к воспитателям. Первые дни в детском саду очень важны. Ребёнок должен увидеть в воспитателе доброго, всегда готового прийти на помощь человека (как мама) и интересного партнёра в игре. Мы стараемся подойти к каждому индивидуально. Ведь они все такие разные, но каждый со своим характером и особенностями. Мы играем, гуляем, соблюдать режим дня, знакомимся друг с другом и с новыми игрушками. Мы думаем, что у нас будет самая замечательная группа, дружная, сплочённая и активная.

Мы поздравляем родителей и детей с началом первой ступенью образования. Пусть будет этот путь увлекательным, интересным, полным ярких событий! Нам предстоит радоваться, преодолевать трудности, взрастить и учиться вместе. Надеемся на плодотворное сотрудничество!





